

НАХОДКА

Руками не обхватить!

Самая большая ель под Петрозаводском может стать памятником природы.

Маргарита ХОЛОДНАЯ
mkhol@bk.ru



Самую большую ель Финно-скандии включили в реестр старовозрастных деревьев России по решению сертификационной комиссии Всероссийской программы «Деревья — памятники живой природы». Ей приблизитель-

но 170-180 лет, высота 36 метров, а диаметр — 1,5 метра.

Заявку в комиссию прислала Карельская общественная организация «СПОК»: экологи обнаружили дерево на территории заказника «Заозерский» в окрестностях Петрозаводска в 2010 году. Теперь будет рассматриваться вопрос о признании этой удивительной ели памятником живой при-



роды. Решение в скором времени, после проведения соответствующей экспертизы, вынесет Центр древесных экспертиз НПСА «Здоровый лес». Обследовать дерево будут эксперты — ведущие лесоводы, ботаники и экологи России.

Недавно возле дерева обустроили туристическую стоянку и сделали стенд с информацией об удивительном дереве, а также подвели мостки. Глядишь, и туристическая тропа к диковинному дереву скоро проляжет!